

Képviselői kérdés

A képviselő-testület 2023. február 22-i ülésére

Tisztelt Polgármester úr!

Előző novemberi és januári képviselői kérdéseim közül többre nem kaptam választ Öntől, a Város Vezetőjétől, csak egy külsős Hitoktató levelét csatolta nekem válaszként novemberben, januárban már ennyi sem történt, így várom újfent válaszait, küldöm újra 3 hónapja megválaszolatlan kérdéseimet:

Kérdéseim:

1. Kívánnak-e, Polgármester úr és az ünnepélyek összeállításért felelősök, a jövőben a nemzeti ünnepeken az eddig megszokott szónoki retorikán, ünnepély tematikán változtatni?
Nem gondolja-e Polgármester úr, hogy egy Városvezetőnek az egység megteremtése a legfontosabb feladata, amiért különösen tudna tenni ilyen ünnepi alkalmak során beszédével, annak üzenetével?
Nem gondolja-e, hogy konkrétan az ünnepre, szereplőire, azok hőstetteire kellene ezeken az eseményeken emlékezni a most, október 23-án is előfordult kioktató és megosztó aktualizálások helyett?
2. Az ünnepi beszédek megírásakor, ünnepi műsorok megszervezésekor milyen szempontok vezérlik Önt és a Város kulturális vezetését?
3. Az SZMSZ 3/c. számú melléklet Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság feladat és hatásköre, A képviselő-testület által a bizottságra átruházott hatáskörök rész 7. pontja szerint a Bizottság „Elfogadja az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában meghatározott nemzeti és hagyományos városi ünnepek, rendezvények programját.”

A Kulturális, oktatási és civil bizottságnak feladata az ünnepek programjának megvitatása, a leendő műsorterv, szónok személyének megbeszélése.

Kérdésem Önhöz és a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság elnökéhez: Milyen mélységben történnek az ünnepélyek programjának megbeszélése az üléseik során?

Egyetértenek-e azokkal az ünnepély tervezetekkel, amiket a Bizottság elé terjesztenek az ünnepélyekért felelős munkatársak az ünnepélyekkel kapcsolatban?

Mekkora egyetértésben fogadják el a „nemzeti és hagyományos városi ünnepek, rendezvények programját” az üléseiken?

Szentendre, 2023. 02. 17.

Várom szíves válaszát:

Zakar Ágnes önkormányzati képviselő